

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган парткома, завкома, заводуправления Выпускского завода

№ 9 (355)

Четверг 14 января 1937 года

Цена 5 коп.

Командиры, отвечайте на вопрос огромной политической важности

Сверхплановые тонны стали и проката — аттестат на зрелость руководства

Телеграмма тов. Гуревича

ВЫСКА „ТРУБОСТАЛЬ“ — ПОПОВУ

Видно же не пошла всей политической остроты вопроса, если до сегодня продолжается безобразное оставание невыполнения вами плана. Создается совершенно нетерпимый разрыв между движением стахановцев и неумением руководства организовать это дело, чтобы дать это движение ежедневных устойчивых цифр производства. Ищите вину, что требуется долования, а не рекламная мобилизация всех людей, чтобы немедленно выработать положение вещей. Повторю подчеркиваю, что вопрос пробора исключительную политическую остроту и исправление требуется немедленное.

ГУРЕВИЧ.

Строгое предупреждение

Первую декаду января завод работал явно неудовлетворительно. Работу в 1937 — втором стахановском году, начали неорганизовано.

План декады по стали, прокату, трубам и вадам не выполнен, и только два нота — стартовый и ластовый — выполнены стоп заданно.

Только за 10 дней января вследствие плохой работы завода страна недополучила 430 тонн стали, план выполнен только на 49 проп.; 655 тонн проката, 100 тонн труб.

Исключительно плохая работа завода, как правильно указано в телеграмме заместителя наркомтяжпрома т. Гуревича, получается вследствие того, что создается совершенно нетерпимый разрыв между движением стахановцев и неумением руководства организовать это дело.

В период обсуждения телеграммы товарищ Орджоникидзе и обращена добросовестно, стахановский завод братья на себя ряд обязательств, только за 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката, стахановцы оживили, Князьков, Иванов, Витров в деле перевыполнения и л а и, подтверждая реальность своих обязательств, но эти

стахановская работа не была подвигана руководящим цехов и отделов завода.

Руководство далеко стоит от отахановского движения. Работу старометалловского цеха срывает газогенераторная станция. Работать лучше для газогенераторов условий не создано, даю упрямство в трессе, мажут, двояк, которми руководство не может сделать газогенераторную. Листоватростанция простаивает большую время из за не нормальной работы печей, а руководство цеха занимается болтовней о соцсоревнования. Срывается работа на оцных маршевых потоку, что оборудование (краны) меньше работают, чем стоит Трубопротачка, как и в 1936 году простаивает из за отсутствия стрипс.

Телеграммы тов. Гуревич — есть строгое предупреждение руководству завода и цехов, и если — ни не станут во главе стахановского движения, то несомненно провалит работу завода.

Во второй пятидневке завод несколько ухудшил свою работу по выпуску проката и труб и надо полагать, что металлурги начнут немедленно набирать темпы для стахановской работы в 1937 году.

необходимые условия для стахановской работы.

Лучше с т а х а н о в ц и обращать и шарошки труб т. т. ВАЛАНОВА, ЧАЛЫШЕВА, МОРОВА ЧЕСТНОВА, ЛУЧИНИН, МАСАНОВА и другие, перекрывать норм и два раз, заявив, что в ответ на телеграмму лабимго наркома — давать выскую производительность, — для нас является делом чести.

Член редколлегии
Металлургия
П. КУДЕЛЬКИН



НА СНИМКАХ АНН ЧЕХОВА.

Могучий гений, железная воля, потрясающая энергия

Музей Ленина, в котором я имел счастье быть — является по моему величайшим памятником гению человека и волеи мирового пролетариата, но и мощным орудием тридцатидеи левыми и знакомства с героической историей нашей партии. За четыре дня в числе многих тысяч посетителей я мог видеть и многоопытные экскурсия пропагандистов и слушателей различных партийных курсов и школ и лекторов школьников, и одиночек, среди которых есть и молодежь, и люди преклонного возраста, мужчинами и женщинами.

Пришло наблюдать и то, что некоторые посетители музея позволяли себе предостережения. Давать для больших зала, период на периодом понавмать посетителям как складам вывеса и формировалась могучий мозг Ленина. Как Владимир Ильич, будучи еще 24 летним, в своей знаменитой книге „то таковы думы народа и как они воеют против социалдемократов“ со всей ясностью и четкостью разбирался в сложной борьбе классовых протозворочий партии России и вывела программу борьбы славно го русского пролетариата на счастье всего человечества.

Недавно уже в 1900 году з одним из доносений бывшего руководителя царской жандармерии Зубовтова говорится, что „зрелее Ульянов в революцию сейчас любого инт“.

В зале третьем в много численных фотографий и документах отображена огромная роль Ленина, как организатора славыи культуры революционной и создателя партии рабочего класса, партии нового типа. Здесь же показано, как еще в первой пятидневке ленинской пятилетки „Искра“ (1900 год) в Закавказье товарищ Сталин был известен среди рабочих БАТУ МИ под именем учителя рабочих. На позднеисковом деле Кутавского жандармского управлений имеется надписк: „Д) Давташяни и наведлака, бывших учителя и руководители батумских рабочих в их рабочем революционном движении“, оспаривавшихся в работа слиянием прокламаций з возманием в бунту и и низвержению правительств“.

Сохранившиеся везем шары Ленинский Института и знаменитая брошюра Ленина „Что делать“ наглядно

по показывают посетителю из каких крепких камней Ленин закладывал фундамент нашей партии. Далее, в этом же зале, отображена борьба Ленина с Мартовым и терпеливым союзником фашизма Троцким при обосуждении знаменитого первого параграфа устава партии на 2-м съезде партии „Дело, чтобы дело зать работавшим не выжидали себе членами партии (действительные работники за чинами не гонятся), чем, чтобы один богатший имел право и возможность быть членом партии. Каков вопрепят представлял эти мероприятия — известные слова Ленина по сравнению с оппортунистическим буржуазизмом Мартова. „Я желаю волею сделать гениями партии!“ Если хотите, да“.

Уже материалы и фотографии, относящиеся ко второму съезду РСДРП со всей убедительностью показывают насколько глубоко и принципиально были разволажены между большевиками и меньшевиками по порянкам вопросам революционной борьбы рабочего класса. Волею до второго съезда фотографии показывали и Шелехова и Мартова вместе с Владимиром Ильичем, как руководителей левых „Искри“, то после второго съезда Мартов занимает роль дезорганизатора партии, а Шелехов „далко струсил революция и борьбу“ тоже перешел в лагерь меньшевиков.

Всем известна третья воля подводит итог слова товарища СИГАНОВА на пятнадцатом съезде партии: „Возьмем 1903 год, период второго съезда нашей партии. Во главе партии стоял тогда шестерка: Шелехов, Завудат, Мартов, Ленин, Аксельрод, Потресов.“

Поворот оказался роковым для пяти членов этой шестерки. Они выпали из тележки Ленин остался в единственном числе...

Теперь ясно каждому большевику, что без решительной борьбы Ленина с левыми, без отнесения левых, наша партия не могла бы оплотнеть как партия большевиков, способная повести пролетария на революцию против буржуазии“.

Зав. парткабинетом парткома ГОРЮНОВ

Как завоевывалась Сталинская Конституция

Принято и радостно знать за что билась наша люди и как они добились всемирно исторической победы, принято и радостно знать, что кровь, bravно пролитая нашими людьми, не прошла даром, что она дала своим результатам.

И. В. СТАЛИН.

Формируете Красная Армия. Я вступаю в 26 в

11 летним мальчиком пошел в армию. В разных городах, на слушаниях работ, протестах мои отецские годы. Я работал в Новгороде, Петербурге, Старой Руссе.

Никогда не забыть мне старорусского купца Солонухина, он тогда барина. Работать на барку устроился я. Солонухин был типичным купцом. С рабочими он не церемонился. У него было по отношению к ним одно правило: — как поступил по мне, значит работай как волк.

Мы так и работали. Только зарабатывали гроши. В знак одобрения приказчик Солонухина такой же слезу, как и холера, бывало подхватит, подхватит по плечу и скажет, хитро посмеиваясь:

— Вот, парень, приехали вы в Петербург, пойдешь в трактир. Водкой угощать буди.

Так и случалось. Приходит он нас в трактир, наливает вином. А потом, когда получу, глядящая за то удовольствие с тебя что не веди зарплата приказчик косяки удирать.

А окончательный расчет купец Солонухин učinил с нами совсем по-спивски. Семь он не помоял присутствовать при этом деле и уехал в Петербург, поручив приказчика с нами расчет произвести. Впоследствии выяснилось хозяйским доверием приказчик решил с нами рассчитать попорту. Оказавшись по окончании работ он предложил нам идти в трактир.

— Так и быть, угощу вас за верную службу хозяйку.

Работные, в том числе я, согласились. Знали, что работной своей заслужили мы благодарность хозяина. Пошли. Каждый из нас на ходу привидывая в уме сколько денег он должен получить. Вышло, что 50 рублей каждому полу чить следует.

Пришли в трактир. Приказчик приказал пойти на стол 2 бутылки черной водочки. Стали мы пить, в хмель и не заметили, как срывали приказчик. Так ничего и не получив ни за свою четырехмесячную работу.

После мы ходили в порту, но уж баржа Солонухина ушла в море. Долго стояли мы раздумывая, прислушавшись к плеску воды.

1917 год. Я добровольцем ушел в ряды Красной гвардии. В 1918 году

декабря 229 новгородского полка.

В то время в Новгородской, Петроградской, Пензенской и 1-й черной губерниях возникла чума. Кулаки поднимали восстания. Наш полк перебрасывается на борьбу с внутренней контрреволюцией.

В 1919 году, в период наступления полков Колчака, красноармейцы нашего полка в количестве 30 человек зашли в козловку вез. ВАШИЛЬСКИЙ, чтобы он нас отправил на фронт.

И вот мы на передовых линиях фронта. Пол убийственным огнем противника, полуразутые, полураздетые, в условиях холодной Сибири мужественно выдерживали молоту Советскую революцию.

Трудно было везать с Колчаком, его солдаты были тепло одеты, хорошо вооружены, у нас же были худые опорки на ногах, не хватало патронов и не хватало еды. Колчак был разгромлен. Он был разгромлен потому, что мы завязали его борозны. Мы боролись за братство, социальную Сибирь, мужественно выдерживали молоту Советскую революцию.

С 1922 года начинается напряженная работа у завода.

Когда я прочитал великую Сталинскую Конституцию, передо мной стали картины гражданской войны, когда российский пролетариат с оружием в руках мужественно завоевывал в Сибири право на жизнь. Читая Сталинскую Конституцию и горюю тем, что я с оружием в руках боролся за то завоевания, которые записаны в ней.

КРАСНОГАРДЕЦ РОДИНОВ

Василий Корчагин

Василий Григорьевич Корчагин, один из молодых бригадиров в листопркатном цехе. Ему всего 25 лет. Он член партии с 1932 года.

В бригаде Корчагина работает преимущественно молодежь т. Одинокое, Макаров, Рыбаков — вот лучшие работники бригады Василия Корчагина.

— Самое главное в работе — это люди, — говорит Василий Григорьевич. — Надо суметь организовать людей, воспитать в них любовь и уважение к труду и тогда победа будет обеспечена. — Много усилий в бригаде уделяется развитию движения стахановского движения, помогаю прокатчикам осваивать тайны прокатного дела. Я прилагаю всевозможные методы: если

хорошей бригаде заместителю разложить, — если он не поддается методом переоснащения, то его надо немедленно убрать из стахановской бригады.

— Вот, например, в моей бригаде работал Штепаев. — Он талантливо относился к своему делу; работа спускалась. За последний пятидневку по его инициативе было сделано два плавания. И что же, бригада поставила перед ним вопрос: надо ли работать честно, или ставить бригаду Штепаева ушел из бригады по словам: а вы же работаете, я еще зеленым протышу меня.

— На днях моя бригада поставила небывалый показатель листопркатно

го цеха рекорд по перевалке тройки валков. Мы никакие новые методы в процессе перевалки не применяли. Мы руководствовались одним — желанием организовать те нормы, которые были сданы нам — мы это сделали. Производилась перевалка вместо плановых 15 часов за 7 часов 55 минут. В тот день я заработал около 150 рублей.

— Сейчас я редактор этой газеты. Эта почетная награда обязывает меня не только работать честно, но и самому служить примером и на образцах своей работы воспитывать в те времена чувство любви к нашему труду, — говорит в заключение наш герой стахановец.

Стахановские плавки сталеваров

После обсуждения телеграммы тов. Орджоникидзе о стярмартеновском цеху среди сталеваров чувствуют большую потребность в борьбе за 55 тысяч тонн стали.

Сталевар цеха № 3 Канавки выполняет стахановские нормы на 115 проц, добиваясь своей стали по 6,75 кв. метраго метра площади печа. Сталевар Певцов стахановскую и р. му выполняет на 107,3 проц. 4,42. Сталевар цеха № 2 Атаманов 10 января стахановскую норму выполнил на 108,14 проц. сива с квадратного метра 4,65. На квадратного метра, добиваясь выполнения стахановских норм на 104,5. Прислав с квадратного метра плавки 4 тонны 53 килограмма.

В заключение следует отметить, что простот агрегатов в старомартеновском цехе с тех пор не так много. 3-го января плавка № 1 простояла на запоры барана 2 часа 20 минут. 10 января плавка № 4 простояла в 4 часа 50 минут за из плохого качества топлива 3-го

факт еще и еще раз указывает руководителем старомартеновского цеха, что и ремонт оборудования надо обрывать больше внимания.



НА СНИМКЕ сталевар тов. Певцов

Штабры котловой цех в настоящее время полностью обеспечивает запросы стярмартеновского цеха, обеспечивая подачу в плавку требуемого количества шихты. Это говорит за то, что теперь уже нет оснований говорить о задержании своего отставания на котловиках. В. Л.

Обязательство выполнено

Девятого января листопркатчики цеха № 1 завода № 102 приехали в начале месяца выполнить план на 102 проц. 13 с 1/2 с мастера Певцов бригады тов. КОРЧАГИНА и Корчагина прокатали 109 тонн при плавке 75 тонн черновой проката, перевыполнили свои обязательства, вытислив на 27 с 1/2 с целью т. Орджоникидзе и перевыполнили новую технику мощность.

АЛЕКСАНДРОВ.

К СВЕДЕНИЮ РЕДАКТОРОВ СТЕТАГЕТ

Сегодня в 4 часа 30 мин. приглашаются в редакцию газеты «Металлург» редакторы стентагет и члены редакцелей.

РЕДАКЦИЯ «МЕТАЛЛУРГ»

Коржевнин безобразничает

В цехе выработанных газированных вод, поименно записаны на М.стор по выработке газированных вод КОРЖЕВИН А. И. не обладает самыми элементарными правилами санитарии. Приступая к работе он не моет рук, а они у него всегда бывают грязные. Чт бы узнать законности или бытия газированной воды, Коржевнин лезет в отвратительные места. Грязные сапки с рук плавкой оржи в бочках. При плохом качестве газированной воды он пробует вдувать пар из графина. Халат на Коржевнике всегда грязный.

К тому же Коржевнику жалко. Не чинит выключатель и цеха ввиду газированной воды за то, что она подолзла к цеху не греться.

За деятельностью Коржевника нет никакого контроля. И потому ему все протолкает беззащитным.

Коржевнин, вместо того, чтобы честной работой оправдать право предоставленное ему новой конституцией, продолжает безобразничать.

Удивляет одно: почему молчат администрация? Ведь она повсюду осведомлена обо всем этом. (Общественный инспектор И. ВДОВИН)

РАБОТА

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА
на 12 января 1937 г.

ВМКА	
МАРТЕН № 1	845 тонн
МАРТЕН № 2	818 тонн
МЕЛКОПРОКАТ	158 тонн
КРОСНОПРОКАТ	108,8 тонн
ЖЕЛТОПРОКАТ	80 тонн
ТРУБНЫЙ № 1	1059 тонн
ТРУБНЫЙ № 2	114 тонн
ПЛАВКА	107,3 тонн

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполн. Область № 247
Изд. 11 г. 11. В. Р.